

---

**PREFEITURA MUNICIPAL DE NATIVIDADE**  
**PREGÃO PRESENCIAL 008/2022**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A pregoeira Wanessa Bazeth de Mello, designada pela portaria nº 491/2021, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, com o objeto Registro de Preço para futura e eventual Contratação de empresa especializada em serviços de Locação de Tenda, Cobertura, Praticável, Estrutura de Alumínio Q30, Placa de Fechamento, Grade de Isolamento e demais itens de prestação de serviços correlatos, com instalação, em atendimento as Secretarias Municipais de Turismo, Assistência Social, Educação e Saúde, a retificação do Edital do Pregão Eletrônico **008/2022** publicado JORNAL O GIRO, Ano 18 - 696 - 22 de Fevereiro de 2022, vem por meio deste publicar a retificação do Pregão Presencial **08/2022**:

- **Onde se lê** no item **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** no termo de referencia e Edital: Provar a existência de um liame jurídico entre a licitante e o(s) profissional(ais) de nível superior na área de engenharia sendo **ENGENHEIRO MECÂNICO**, na data da realização do certame;
- **Leia-se** no item **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** no termo de referencia e Edital: Provar a existência de um liame jurídico entre a licitante e o(s) profissional(ais) de nível superior na área de engenharia sendo **ENGENHEIRO MECÂNICO** ou **CIVIL**, na data da realização do certame;

OS DEMAIS ITENS E SUBITENS DO CITADO EDITAL E TERMO DE REFERÊNCIA PERMANECEM INALTERADOS. Comunicamos ainda que data de realização do mesmo fica alterada para o dia 04/04/2022, 09hr00min, em conformidade com o 4º, inc. V, da Lei nº 10.520/2002. O edital Retificado encontra à disposição dos interessados na Prefeitura Municipal de Natividade, entre as 09h00min e 16h00min ou no site [www.natividade.rj.gov.br](http://www.natividade.rj.gov.br)

Wanessa Bazeth de Mello  
Pregoeira

---